

charakteristika přestupku	postup řešení	výchovná opatření						další opatření				
		D	NTU	DTU	DRŠ	PV	V	2	3	NŠ	OS	OP
		domluva vyučujícího, TU, ZŘ	napomenutí třídního učitele	důtka třídního učitele	důtka ředitele školy	podmíněné vyloučení	vyloučení	2. stupeň z chování	3. stupeň z chování	náhrada škody	oznámení na sociální odbor	oznámení na polici ČR
Provinění proti školnímu řádu platnému od 1.9.2018												
nekázeň při vyučování	vyrušování při hodině řešené zápisem do TK	x	x	x	x			x				
nepřipravenost na výuku	zapominání cvičebního úboru, pracovního oděvu	x	x	x	x							
zapominání školních pomůcek a zadaných domácích úkolů	zapominání sešitů, knih, dalších pomůcek, např. rýsovacích, domácích úkolů	x	x	x								
nepořádek ve škole	zanechávání a odhazování odpadků ve škole, nepřezouvání	x	x	x				x				
nehodné chování vůči zaměstnancům školy nebo vůči ostatním žákům	vulgární vyjadřování v ústní i písemné formě				x	x	x		x			
slovní útok vůči zaměstnancům školy nebo vůči ostatním žákům	méně závažné slovní napadení zaměstnance školy nebo spolužáka				x	x	x		x			
hrubé opakované slovní útoky vůči zaměstnancům školy nebo vůči ostatním žákům	hrubé opakované slovní napadení zaměstnance školy nebo spolužáka						x					
úmyslné fyzické útoky vůči zaměstnancům školy nebo vůči ostatním žákům	fyzické napadení zaměstnance školy nebo spolužáka						x					
použití telefonu, tabletu či jiného záznamového zařízení při vyučování	pořizování fotografií, obrazových a zvukových záznamů při vyučování		x	x	x							
narušování bezpečnosti školní počítačové sítě	instalace programů, připojování vlastních zařízení, použití cizích hesel apod.				x	x	x	x	x			
hrubé porušení pravidel BOZP	úmyslné navození situace, která může vést k ohrožení zdraví vlastního nebo jiné osoby, nepoužívání předepsaných ochranných pomůcek, nedodržování předepsaných postupů				x	x	x					
hrubé porušení bezpečnosti a ochrany zdraví žáků a zaměstnanců	přinášení a přechovávání zakázaných předmětů do školy a na akce školy (zejména střelných, bodných a sečných zbraní, nebezpečných látek, chemikálií, pyrotechniky a výbušnin), manipulace s nimi, dále manipulace s elektrickými přístroji, spotřebiči, pomůckami, školním zařízením a technickým zařízením učeben bez dohledu či povolení učitele; sezení, klečení nebo stání na okenních parapetech, manipulace s otevřeným ohněm v budovách areálu školy bez souhlasu vyučujícího				x	x	x					
méně závažné porušení pravidel BOZP	např. dobíjení elektronických zařízení bez vědomí vyučujícího			x	x			x				
neoprávněný vstup do kabinetů, odborných učeben, dílen, šaten a dalších určených prostor	vstup do uvedených prostor bez svolení nebo bez vyzvání		x	x								
svévolné opuštění školy nebo akce školy	opuštění akce školy bez vědomí a předchozího souhlasu vedoucího akce				x	x	x	x				
projevy šikany, rasismu a xenofobie	zesměšňování, urážení zaměstnanců školy nebo ostatních žáků				x	x	x	x	x			
projevy kyberšikany	zveřejňování fotografií, obrazových a zvukových záznamů pořízených při vyučování, zveřejňování a šíření urážlivých komentářů, stalking, atd.				x	x	x	x	x			
přestupky týkající se povinnosti vyplývajících ze školního řádu ve vztahu k šatním skříňkám	neuzamčená, poškozená, znečištěná atd. šatní skříňka	x	x	x	x							
Neomluvená absence												
1-6, příp. 1. případ s počtem hodin vyšším			x									
7-12, příp. 2. případ s počtem hodin vyšším				x								
13-24, příp. 3. případ s počtem hodin vyšším					x							
25-99, příp. 4. případ s počtem hodin vyšším							x			x		
100-150								x		x	x	
150 a více									x	x	x	
podvody spojené s omlouváním absence					x							
Pozdní příchody												
do 15 min. = pozdní příchod, nad 15 min. = NH	řešení neomluvené absence - viz. oddíl Neomluvená absence											
3 pozdní příchody			x									
4 pozdní příchody				x								
5 pozdní příchody					x			x				
každý další pozdní příchod v průběhu pololetí školního roku					x			x				
Návykové látky - alkohol, tabák, omamné a psychotropní látky, jiné látky s psychoaktivními účinky, jejichž užívání může vést nebo se podílet na vzniku a rozvoji duševních poruch a poruch chování												
kouření v budově nebo areálu školy a na školní akci (včetně elektronických cigaret, zahřívávaného tabáku a užívání nikotinových sáčků)					x	x	x	x				
požití alkoholu před, během vyučování nebo školní akce						x	x	x				
přechovávání alkoholu v budově nebo areálu školy nebo na školní akci					x	x	x	x				
užití návykových látek před, během vyučování nebo školní akce						x	x	x				
přechovávání návykových látek v budově nebo areálu školy nebo na školní akci						x	x	x				
distribuce návykových látek v budově nebo areálu školy nebo na školní akci						x	x	x				
Krádeže a ničení majetku												
krádež školního majetku, majetku smluvního partnera nebo jeho zaměstnanců	např. majetku školy, domova mládeže, organizace zajišťující odborný výcvik, organizace zajišťující přepravu, exkurze apod.					x	x	x	x			
krádež cizího majetku ve škole	např. majetku zaměstnance školy nebo spolužáka					x	x	x	x			
spoluúčast na krádeži školního majetku, cizího majetku ve škole nebo majetku smluvního partnera nebo jeho zaměstnanců	např. majetku školy, domova mládeže, organizace zajišťující odborný výcvik, organizace zajišťující přepravu, exkurze apod.				x			x				
krádež s vloupáním						x	x	x	x			
úmyslné poškození školního majetku, majetku smluvního partnera nebo jeho zaměstnanců	např. majetku školy, domova mládeže, organizace zajišťující odborný výcvik, organizace zajišťující přepravu, exkurze apod.				x	x		x		x		
úmyslné poškození cizího majetku ve škole	např. majetku zaměstnance školy nebo spolužáka				x			x		x		
Podvody												
úpravy dokumentů - omluvné listy					x			x				
fašování podpisů, např. zákonných zástupců					x			x				
podvody při zkoušení a písemných pracích		x	x									

Při porušení školního řádu se přestupek zaznamená do třídní knihy, případně vyučující vyplní „Záznam o přestupku“ a předá třídnímu učitel. Třídní učitel doplní návrh o výchovné opatření, informaci zapíše do informačního systému Bakaláři a jejich prostřednictvím předá informaci rodičům.

Při opakovaném přestupku lze přistoupit k dalšímu stupni výchovného opatření. V případě spáchání různých přestupků, dojde k udělení dalšího vyššího stupně výchovného opatření. V průběhu školního roku lze výchovná opatření kombinovat a doplňovat.

Za tři důtky ředitele školy lze udělit podmíněné vyloučení ze školy.

O uložení výchovného opatření se jedná vždy na základě závažnosti konkrétního porušení školního řádu, aniž by vznikala povinnost vyčerpat nejdříve mírnější výchovné opatření.

Na žáky školy, kteří již splnili povinnou školní docházku se vztahují kázeňská opatření, stanovená školským zákonem, jimiž jsou podmíněné vyloučení žáka a vyloučení žáka školy.

Ředitel školy odpovídá podle školského zákona za zajištění dohledu nad žáky pouze ve škole a v případě kurzů, exkurzí a jiných činností, vyplývajících ze školních vzdělávacích programů, při účasti na soutěžích, přehlídkách a při jiných akcích, organizovaných školou.

x = první prohlesek

x = opakovaný prohlesek